


$1.1.19-1.1.20 Urcete pomoci Gaussova zakona pribéhy Intenzity a potencialu a pole v okoli nasledujicich

homogenné nabitych objekt:
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S.1.1.18 Urcete potencial pole nabité kulové vrstvy o vnéjSim poloméru R, a
Hustota naboje je konstantni . 1 2\ V!
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S.1.1.18 Urcete potencidl pole nabité kulové vrstvy o vnéjSim poloméru R, a vnitfnim R, integraci.
Hustota naboje je konstantni . = 1 :
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DU
1.1.22. Dva dlouhé tenké vodice, vlozené rovnobézné ve vzdalenosti d od sebe jsou nabity s linearni hustotou +A
a -A (A=konst.). UrCete intenzitu pole E v bodé, ktery leZi v roviné symetrie ve vzdalenosti x od roviny v niz lezi

vodice.
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